
 

 

Društvo OT-OPTIMA TELEKOM d.d., Zagreb, Bani 75/a, OIB 36004425025 (dalje: Društvo) 
je dana 30. travnja 2014. sklopilo predstečajnu nagodbu čije je sklapanje dopušteno 
rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu od istog dana, poslovni broj Stpn-354/13 (dalje: 
Nagodba).  
 
Nagodbom je predviđena obveza Društva da poduzme zakonom propisane korake radi 
povećanja temeljnog kapitala pretvaranjem dijela tražbina dijela vjerovnika predstečajne 
nagodbe u temeljni kapital Društva, sukladno odredbama Nagodbe.  
 
U skladu s navedenom obvezom, Glavna skupština Društva donijela je dana 15. travnja 
2014. godine Odluku o povećanju temeljnog kapitala izdavanjem redovnih dionica, ulozima 
u pravima, uz isključenje prava prvenstva ostalih dioničara (dalje: Odluka). Povećanje 
temeljnog kapitala provest će se izdavanjem najviše 53.988.017 redovnih dionica na ime, 
nominalne vrijednosti 10,00 kuna. Pravo na upis dionica imaju vjerovnici predstečajne 
nagodbe poimence navedeni u Odluci, s brojem dionica kojeg svaki od vjerovnika ima 
pravo upisati i iznosom novčane tražbine koju svaki od vjerovnika unosi u temeljni kapital. 
 
Nove redovne dionice nose ista prava i rang kao i sve postojeće redovne dionice Društva. 
 
Slijedom navedenog, Društvo vjerovnicima predstečajne nagodbe upućuje sljedeći  
 
 

P O Z I V  
za upis redovnih dionica na ime 

 
 
I Pozivaju se vjerovnici predstečajne nagodbe koji temeljem Nagodbe imaju pravo 
pretvoriti tražbine u temeljni kapital Društva unosom prava (tražbine), a koji su navedeni u 
Odluci o povećanju temeljnog kapitala koju je Glavna skupština Društva donijela dana 15. 
travnja 2014., na upis najviše 53.988.017 redovnih dionica na ime, nominalne vrijednosti 
10,00 kuna, u skladu sa navedenom Odlukom i sklopljenom Nagodbom.  
 
II Upis dionica iz točke I ovog Poziva vršit će se u sjedištu Društva, na adresi Zagreb, Bani 
75/a. Upis dionica trajat će od 03.05.2014. do zaključno 22.05.2014., u vremenu od 12:00 
do 14:00 sati, uz prisustvo javnog bilježnika. Dionice se neće moći upisivati u neradne 
dane Društva – subotu, nedjelju i državne blagdane. 
 
Dionice će se upisivati pisanom izjavom (upisnicom) te će svaki vjerovnik biti dužan sklopiti 
s Društvom ugovor o ulaganju prava (tražbine) u temeljni kapital Društva. U slučaju da 
pojedini vjerovnik ne sklopi ugovor o unosu prava do isteka roka za upis dionica tj. do 
22.05.2014. u 14:00 sati, smatrat će se da je odustao od prava na upis dionica.  
 
Prilikom upisa dionica bit će potrebno predočiti važeću identifikacijsku ispravu (osobnu 
iskaznicu ili putovnicu) te ispravu iz koje je vidljiv OIB vjerovnika. Osim osobno, upis 
dionica bit će moguće izvršiti i putem opunomoćenika, uz javnobilježnički ovjerenu 
specijalnu punomoć izdane od strane vjerovnika koji ima pravo na upis dionica, te 
identifikacijsku ispravu (osobna iskaznica ili putovnica).  
 



 

 

III Tekst sklopljene predstečajne nagodbe i Odluke o povećanju temeljnog kapitala 
izdavanjem redovnih dionica, ulozima u pravima, uz isključenje prava prvenstva ostalih 
dioničara dostupan je na internetskim stranicama Društva www.optima.hr 
 
IV Sve dodatne informacije te isprave vezane uz upis dionica moguće je dobiti 
kontaktiranjem Društva, gđa. Daria Spicijarić, tel 01/5492-047, email 
daria.spicijaric@optima-telekom.hr  
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